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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 116
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/9/2024     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Rubens Correia nasceu em 29 de agosto de 1942, em Santo Anastácio, filho do senhor Benjamin Correia, natural de Tietê, e da senhora Sebastiana Silva, natural de Laranjal Paulista.

A família composta de seis filhos se mudou para o município de Bernardino de Campos no ano de 1945, onde Rubens foi matriculado na EMEF “Dr. Antônio Carlos De Abreu Sodré” e que, até hoje, mantém memórias especiais como da sua primeira professora Mariana Assunção.
Por conta do trabalho de seu pai na Estrada de Ferro Sorocabana, a família veio para Botucatu no ano de 1951, se instalando na Vila Antártica.

Na sua juventude Rubens gostava muito de futebol então começou a jogar no Estádio Municipal “João Roberto Pilan” – INCA, onde o apelidaram de “Julião” como é conhecido até hoje pelos moradores de Botucatu. Um de seus irmãos também tinha o mesmo gosto por futebol e para não confundir os irmãos um é chamado de “Julião” e o outro de “Julinho”.

“Julinho” seu irmão tornou-se atleta profissional muito conhecido jogando em grandes equipes como Noroeste, Portuguesa, Santos entre outros orgulhando seus pais amigos e toda a cidade botucatuense.

Na cidade de Botucatu Rubens frequentou escolas bastante renomadas como a antiga Escola “José Gomes Pinheiro Machado”, “Dr. Cardoso de Almeida” e “Prof. José Pedretti Neto”, bem como se profissionalizou no Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial (SENAC).
Por volta dos 18 anos, em 1961, Rubens prestou serviço militar no Tiro de Guerra (TG 02-048), foi após esse período que despertou em Rubens a vontade imensa de seguir a carreira militar. Assim, no ano de 1964, ingressou então nas forças de segurança pública, formando-se soldado em março de 1965, em Sorocaba.

Após esse período, ele retornou para Botucatu na quarta companhia de fuzileiro, que no ano de 1966, foi incorporada e transformou-se em sexta companhia independente.

No ano de 1977, Rubens foi para escola de cabos no Centro de Facilidades de Apoio a Pesquisa (CEFAP) no mês de julho retornando depois para Botucatu sendo classificado na segunda companhia do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior (BPM/I). Em outubro houve uma outra movimentação de Rubens para a segunda companhia do 14º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano (BPM/M), em Carapicuíba, onde serviu até o ano de 1986, neste mesmo ano, ele foi transferido para o 20° BPM/M em Barueri.

Em agosto de 1988, Rubens foi para Escola de Sargentos e se formou então como Terceiro Sargento em 25 de novembro de 1988 sendo classificado na 2ª Companhia do 14º Batalhão, onde foi promovido por merecimento a 2º Sargento no ano de 1990.
Então, Rubens, em outubro de 1994, foi para a reserva no posto imediato, sendo promovido a 1º Sargento.

[Parte integrante da Moção n° 116/2024]

Rubens Correia se casou por duas vezes. Em seu primeiro casamento teve três filhos, sendo que um deles, orgulhosamente, segue a mesma carreira do pai. No seu segundo casamento, Rubens teve mais cinco filhos, porém, estes considerados filhos do coração.

Mesmo após a sua aposentadoria, Rubens continua a trabalhar. Ele chegou a fazer uma participação muito especial na novela “Sangue do meu Sangue”, exibida no SBT e ainda trabalhou no Hospital Municipal “Antônio Giglio” em Osasco, até o ano de 2008. Ainda neste mesmo ano, Rubens e sua esposa Maria Aparecida retornaram para Botucatu, onde residem até hoje na chácara dos Pinheiros.

Rubens é muito querido pela esposa, filhos, genros, netos e amigos que se orgulham por seu amor à família e ao trabalho, sempre servindo a Pátria e, agora, completando 82 anos, reforçam ainda mais os valores que transmite a todos familiares e amigos: força para alcançar sempre seus objetivos.
Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para RUBENS CORREIA, que completa 82 anos, por sua excelente trajetória profissional na área militar e pelos valores que sempre ensinou à família e amigos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de setembro de 2024.
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